

दिल्ली की अंशिका गुप्ता को मिला स्वर्ण पदक

आई.आई.एम. के दीक्षांत समारोह में 63 को मिलीं मास्टर ऑफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन की डिग्रियां

पांवटा साहिब, 12 अप्रैल (संजय): शुक्रवार को आई.आई.एम. सिरमौर का पांवटा साहिब में तीसरा दीक्षांत समारोह मनाया गया। दीक्षांत समारोह में हीरो ग्रुप के संस्थापक एवं हीरो इंटरप्राइज के अध्यक्ष सुनील कान्त मुंजाल बतौर मुख्यातिथि पथारे जबकि कार्यक्रम को अध्यक्षता आई.आई.एम. सिरमौर गवर्नर्स ऑफ बोर्ड के अध्यक्ष व प्रबंध निदेशक डी.सी.एम. श्रीराम लिमिटेड के अध्यक्ष अजय एस. ने की। समारोह में 63 छात्रों को मास्टर ऑफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन की डिग्रियां से सम्मानित किया गया। दिल्ली की अंशिका गुप्ता ने प्रथम स्थान प्राप्त कर स्वर्ण पदक, तमिलनाडु के कोयम्बटूर के अक्षय देवपाल ने द्वितीय एवं छपरैक्टर गोलड मेडल प्राप्त किया। सर्वश्रेष्ठ ऑनलाइन एडमिनिस्ट्रेशन का खिताब हरियाणा के करनाल की कनिका गुप्ता के नाम रहा। दीक्षांत समारोह में 15 छात्रों को एम.बी.ए. की डिग्री प्रदान की गई। प्रो. नील रोहमैत्रे ने बताया कि भारतीय प्रबंधन संस्थान ने इटली के मिलान एस.डी.ए. बोमोनी स्कूल ऑफ मैनेजमेंट से अंतर्राष्ट्रीय विसर्जन कार्यक्रम के तहत नई शुरुआत की है। इस कार्यक्रम में

छात्रों के लिए अंतर्राष्ट्रीय व्यापार व वैश्विक विनिर्माण पर जानकारी उपलब्ध करवाई जाती है। साथ ही आई.आई.एम. सिरमौर बिजनेस मैनेजमेंट के साथ छात्रों के लिए नेतृत्व शिखर सम्मेलन, वार्षिक प्रबंधन, सांस्कृतिक कार्यक्रम, खेल उत्सव व राष्ट्रीय सम्मेलन भी आयोजित करा जाता है। आई.आई.एम. सिरमौर भारत सरकार के मानव संसाधन विकास मंत्रालय का एक वैधानिक एवं स्वायत्त संस्थान है। आई.आई.एम. सिरमौर का नूतन पांवटा साहिब में 20-15 में हुआ था।

इन्हें किया सम्मानित

दीक्षांत समारोह में डिग्री पाने वाले छात्रों में चंद्रकांत पटेल, राहुल कुमार, अभिजीत लव लेकर, अभिनव, अभिषेक, अदिति गोयल, अदिति, प्रिया, अदिति वासा, ऐश्वर्या, आकांक्षा सिंह, अंबर साहू, अनिरुद्ध, अनिरुद्ध, सुनील, अनुराधा, अनुराज दीक्षित, अनुराज पी.सी., आशीष गौतम, आश्वी रॉय, बिनेय, सृष्टि, दिवेश कुमार, गौरव कुमार, हर्ष कुम्भार, करण यादव, कार्तिक कृष्ण कुंज, मासूम, मालिक चौधरी,

मोहित यादव, नेहा, निहार मेहता, निकित, नितेश, निरिन, निवेदिता,

प्रणव सिंह, फुखटो सीमा, प्रतीक, प्रवृष्ण, प्रवीण, प्रिंस शर्मा, राहुल,

रश्मि, रंगनाथ, रोहित, रुचि, सन्त, शिवम, शंकनो, श्रीकांत, सीबी,

सिद्धार्थ, सौरव, वैष्णवी, विकेश, विनोद, यश व कृतिकेश शामिल रहे।



पांवटा साहिब : डिग्रियां हासिल करने पर खुशी व्यक्त करते छात्र।

उपभोक्ता संरक्षण समिति की बैठक स्थगित

पांवटा साहिब, 12 अप्रैल (रमैल): उपभोक्ता संरक्षण समिति पांवटा साहिब की 13 अप्रैल को प्रस्तावित मासिक बैठक किन्हीं कारणों से स्थगित कर दी गई है। यह जानकारी देते हुए समिति के महासचिव एम.एस. भटनागर ने कहा कि अगली बैठक की तिथि बारे सदस्यों को सूचित कर दिया जाएगा।

Ultimate Photo Mixer

(फोटो)

आईआईएम सिरमौर से निकला प्रबंधन का तीसरा बैच

हीरो ग्रुप के चेयरमैन और आईआईएम चेयरमैन ने दीक्षांत समारोह में शिरकत कर मेधावियों को दिया सम्मान



कार्यालय संवाददाता-पांढरा साहिब

इंडियन इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट यानी आईआईएम सिरमौर से मैनेजमेंट में पोस्ट ग्रेजुएट करने वाले 63 छात्रों का तीसरा बैच निकल गया है। संस्थान ने बाकायदा इसके लिए दीक्षांत समारोह का आयोजन किया। इस दीक्षांत समारोह में बतौर मुख्यातिथि हीरो ग्रुप के चेयरमैन संजय कांत मुंजल ने शिरकत कर मेधावी छात्रों को सम्मानित किया। समारोह की अध्यक्षता आईआईएम सिरमौर की निदेशक डा. नीलू रोहमित्रे ने की, जबकि विशेष तौर पर आईआईएम के चेयरमैन अजय एस श्रीराम मौजूद रहे। इस मौके पर मुख्यातिथि ने कहा कि अब देश की अर्थव्यवस्था को मजबूती देने में सिरमौर के इस संस्थान ने भी अपनी भूमिका निभानी शुरू कर दी है। सिरमौर की धरा से प्रबंधन में

एमबीए हुए यह छात्र अब देश के विभिन्न हिस्सों में निजी व सरकारी कंपनियों में काम कर देश के विकास को सुदृढ़ करेंगे। उन्होंने कहा कि छात्र अपने मां-बाप का बलिदान कभी न भूलें और उनकी देखरेख सदैव करें। उन्होंने कहा कि गुरु का दर्जा भी बहुत बड़ा होता है। उन्होंने कहा कि छात्र देवभूमि हिमाचल से निकलकर नई जिंदगी जीने जा रहे हैं। इसलिए इस धरा को भी हमेशा याद रखें। इससे पूर्व मुख्यातिथि के रामपुरघाट स्थित निजी संस्थान के भवन में पहुंचने पर आईआईएम प्रबंधन ने उनका भव्य स्वागत किया। उन्हें दीक्षांत समारोह का पहरावा पहनाया गया और फिर उन्हें आदर के साथ समारोह में लाया गया। उसके बाद मुख्यातिथि ने दीप प्रज्वलित कर विधिवत समारोह का शुभारंभ किया। इस दौरान छात्राओं ने सरस्वती वंदना प्रस्तुत की। बोर्ड

ऑफ मैनेजमेंट कमेटी के चेयरमैन एस श्रीराम व निदेशक आईआईएम सिरमौर डा. नीलू रोहमित्रे ने अपने संबोधन में कहा कि सिरमौर से व दूसरे बैच की तरह तीसरे बैच के पासआउट छात्रों से भी उम्मीद है कि ये भी देश-विदेश में सिरमौर का नाम रोशन करेंगे। उन्होंने भी पासआउट छात्रों को उनके उज्वल भविष्य के लिए अपनी शुभकामनाएं दीं। इस मौके पर कई गणमान्य लोग मौजूद रहे। आईआईएम के दूसरे दीक्षांत समारोह में मुख्यातिथि द्वारा संस्थान के छात्रों को सम्मानित किया गया। इसमें फर्स्ट रैंक का सम्मान सहित ऑलराउंड बेस्ट का खिताब मिलने वाले छात्र-छात्राओं को नवाजा गया। इस दीक्षांत समारोह में उपाधि हासिल करने वालों में संस्थान के 63 छात्र-छात्राएं शामिल रहे। समारोह का समापन राष्ट्रगान के साथ किया गया।

63 छात्रों को एमबीए की डिग्रियां बांटीं

आईआईएम सिरमौर ने तीसरे दीक्षांत समारोह में किया सम्मानित



आईआईएम सिरमौर पाबटा साहिब में आयोजित दीक्षांत समारोह में मुख्यातिथि के साथ डिग्री धारक छात्र व संस्थान के पदाधिकारी।

हिमाचल दस्तक। नाहन/
पांवटा साहिब

आईआईएम सिरमौर ने शुक्रवार अपना तीसरा दीक्षांत समारोह मनाया। तीसरे दीक्षांत समारोह में 63 छात्रों को मास्टर ऑफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन की डिग्रियां देकर सम्मानित किया गया। इसमें दिल्ली की अंशिका गुप्ता ने फर्स्ट प्राइज

चेयरमैन गोल्ड मैडल पाया। दूसरे स्थान पर तमिलनाडु के अम्बटूर के अक्षय देवपाल रहे। उन्हें छयरेक्टर गोल्ड मैडल से सम्मानित किया गया। सर्वश्रेष्ठ ऑल राउंडर का खिताब हरियाणा के करनाल की कनिका गुप्ता ने अपने नाम किया। आईआईएम सिरमौर की निदेशक डॉ. नीलू रोहमेत्रे ने बताया कि तीसरे दीक्षांत समारोह में हीरो ग्रुप के

संस्थापक एवं हीरो इंटरप्राइजेज के अध्यक्ष सुनील कांत मुंजाल मुख्य अतिथि रहे। जबकि कार्यक्रम की अध्यक्षता आईआईएम सिरमौर गवर्नर्स ऑफ बोर्ड के अध्यक्ष व प्रबंध निदेशक डीसीएम श्रीराम लिमिटेड के अध्यक्ष अजय एस ने की। इस दीक्षांत समारोह में 15 छात्रों को भी एमबीए की डिग्री प्रदान की गई। प्रोफेसर नीलू रोहमेत्रे

ने बताया कि भारतीय प्रबंधन संस्थान ने इटली के मिलान एसडीए बोकोनी स्कूल ऑफ मैनेजमेंट से अंतरराष्ट्रीय विसर्जन कार्यक्रम के तहत नई शुरुआत की है। इस कार्यक्रम में छात्रों के लिए अंतरराष्ट्रीय व्यापार व वैश्विक विनिर्माण पर जानकारी उपलब्ध करवाई जाती है। साथ ही आईआईएम सिरमौर बिजनेस

◆ दिल्ली की अंशिका ने
झटका चेयरमैन गोल्ड मेडल

मैनेजमेंट के साथ साथ छात्रों के लिए नेतृत्व शिखर सम्मेलन, वार्षिक प्रबंधन, सांस्कृतिक कार्यक्रम, खेल उत्सव व राष्ट्रीय सेमिनार भी आयोजित करवाता है। दीक्षांत समारोह में चंद्रकांत पटेल, राहुल कुमार, अभिजीत, अभिनव, अभिषेक, अदिति गोयल, अदिति प्रिया, अदिति वासा, ऐश्वर्या, आकांक्षा सिंह, अंबर साहू, अनिरुद्ध, अनिरुद्ध सुनील, अनुरूपा, अर्जुन दीक्षित, अर्जुन पी, सीए आशीष गौतम, आत्रेयी रंज, बिनोय, सृष्टि, दिवेश कुमार, गौरव कुमार, हर्ष कुमार, करण यादव, कार्तिक कृष्ण, मासूम, मालिक, मोहित यादव, नेहा, निहार, निकिता, नितेश, नितिन, निवेदिता, प्रणव सिंह, फुखटो सीमा, प्रतीक, प्रत्युषा, प्रवीण यश को डिग्रियां बांटी गईं।

दिल्ली की अशिका गुप्ता को मिला स्वर्ण पदक

आई.आई.एम. के दीक्षांत समारोह में 63 को मिलीं मास्टर ऑफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन की डिग्रियां

पांचवां साहित्य, 12 अप्रैल (संभव): शुक्रवार को आई.आई.एम. सिरमौर का पांचवां साहित्य में वीररा दीक्षांत समारोह मनाया गया। दीक्षांत समारोह में डीसी युप के संस्थापक एवं डीपी इंटरनैशनल के अध्यक्ष सुनील कर्तव्य मुंजाला ज्वीर मुख्यअतिथि पदवी जबकि कार्यक्रम की अध्यक्षता आई आई एम सिरमौर गवर्नर जॉफ कोर्ड के अध्यक्ष व प्रबंध निदेशक डी सी एम जीराम लिमिटेड के अध्यक्ष अजय एस ने की। समारोह में 63 छात्रों को मास्टर ऑफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन की डिग्रियां से सम्मानित किया गया। दिल्ली की अशिका गुप्ता ने प्रथम स्थान प्राप्त कर स्वर्ण पदक, तमिलनाडु के कोयंबटूर के अक्षय देवपाल ने द्वितीय एवं झारखंड गोलड पीडल प्राप्त किया। सर्वश्रेष्ठ ऑल राउंडर का खिताब हरियाणा के करणाल की वनिका गुप्ता के पास रहा। दीक्षांत समारोह में 15 छात्रों को एम सी ए की डिग्री प्रदान की गई। प्रो. नीलू राहवीने ने बताया कि भारतीय प्रबंधन संस्थान ने इटली के मिलान एच डी ए चौकोनी स्कूल ऑफ मैनेजमेंट से अंतर्राष्ट्रीय विमर्शन कार्यक्रम के सहित नई शुरुआत की है। इस कार्यक्रम में

छात्रों के लिए अंतर्राष्ट्रीय व्यापार व वैश्विक विनिर्माण पर जानकारी उपलब्ध कराई जाती है। साथ ही आई आई एम सिरमौर बिजनेस मैनेजमेंट के साथ छात्रों के लिए वैश्व शिक्षण सम्मेलन, वार्षिक प्रबंधन, सांस्कृतिक कार्यक्रम, खेल उत्सव व राष्ट्रीय समीक्षण भी आयोजित करवाता है। आई आई एम सिरमौर भारत सरकार के मानव संसाधन विकास मंत्रालय का एक वैश्वीय एवं स्वयंसेवक संस्थान है। आई आई एम सिरमौर का शुभारंभ पांचवां साहित्य में 2015 में हुआ था।

इन्हें किया सम्मानित

दीक्षांत समारोह में डिग्री पाने वाले छात्रों में चंद्रकांत पटेल, राहुल कुमार, अभिजीत लव लोकर, अभिनव, अभिषेक, अर्जुन शोखत, अर्जुन, प्रिया, अर्जुन शर्मा, ऐश्वर्या, आकांक्षा सिंह, अंबर साहू, अविष्कट, अविष्कट, सुनील, अनुष्का, अर्जुन दीक्षित, अर्जुन पी सी, आशीष गीतम, आनवी रॉय, चिन्मय, सुदि, दिवेश कुमार, गौरव पुनार, हर्ष कुमार, कश्यप वादव, कर्तिक कृष्ण कुंडू, माधुम, पालक चौधरी,

योगेश भास्कर, नेहा, निहार सिंहला, प्रणव सिंह, पुष्पटी खीमा, प्रतीक, रजित, रंजान, रोहित, रवि, संजय, विरद्वान, वीरव, वैष्णवी, विवेक, विक्रम, विवेश, विजय, विवेकिया, प्रयुष, प्रवीण, प्रिय शर्मा, राहुल, शिवम, शंकरजी, शोभाजी, सोनी, विवेक, वीर कुमिकेड शर्मािल वः



पांचवां साहित्य : डिग्रियां हासिल करने पर खुशी व्यक्त करते छात्र।

उपभोक्ता संरक्षण समिति की बैठक स्थगित

पांचवां साहित्य, 12 अप्रैल (रमैल): उपभोक्ता संरक्षण समिति पांचवां साहित्य की 13 अप्रैल को प्रस्तावित मासिक बैठक किन्हीं कारणों से स्थगित कर दी गई है। यह जानकारी देते हुए समिति के महासचिव एम एस. भटनगर ने कहा कि अगली बैठक की तिथि बारे सदस्यों को सूचित कर दिया जाएगा।

आईआईएम सिरमौर ने दिए 63 एमबीए

अशिका को चेयरमैन गोल्ड, अक्षय को डायरेक्टर गोल्ड मेडल और कनिका को मिला ऑलराउंड बेस्ट का खिताब

कार्यालय संवाददाता-पांढटा साहिब

पांढटा साहिब के रामपुरघाट स्थित आईआईएम सिरमौर ने इस बार देश को 63 एमबीए दे दिए हैं। इनमें इस बार 15 छात्राएं भी शामिल हैं। अब यह एमबीए धारक विद्यार्थी देश के विकास में अलग-अलग स्थानों पर अपनी सेवाएं देंगे। शुक्रवार को आईआईएम सिरमौर ने अपना तीसरा दीक्षांत समारोह आयोजित किया। इस समारोह में बतौर मुख्यातिथि हीरो ग्रुप के चेयरमैन संजय कांत मुंजल ने शिरकत कर विद्यार्थियों को सम्मानित किया। हालांकि इस सभी



63 एमबीए विद्यार्थियों की प्लेसमेंट भी मिल गई है, लेकिन इस बैच में अशिका ने शैक्षणिक स्तर पर टॉप कर चेयरमैन गोल्ड

मेडल का खिताब अपने नाम किया। दूसरे स्थान पर रहे अक्षय को डायरेक्टर गोल्ड मेडल से

नवाजा गया। इसी प्रकार ऑलराउंड बेस्ट का खिताब करनाल हरियाणा की कनिका को दिया गया। सभी विद्यार्थी इस दौरान काफी प्रसन्न नजर आए। उनके अभिभावक भी इस मौके पर पहुंचे थे तथा अपने बच्चों की उपलब्धि पर गदगद थे। इस दौरान ऑलराउंड बेस्ट रही हरियाणा के करनाल की कनिका ने 'दिव्य हिमाचल' से बातचीत में बताया कि आपको भविष्य में हर जगह आपके संस्थान से जाना जाता है। इसलिए अपने संस्थान या कालेज के लिए कुछ ऐसा करके जाओ कि हमेशा याद रहे। उन्होंने कहा कि एक दिन आईआईएम

सिरमौर को भी आईआईएम अहमदाबाद जैसे प्रतिष्ठित संस्थान का तरह जाना जाएगा। उन्होंने कहा कि आप हर एक्टिविटी में भाग लेंगे तो आपको बेहतर एक्जामेंट मिलेगा। गौर हो कि दीक्षांत समारोह में हर साल प्रदेश के मुख्यमंत्री पहुंचते थे, लेकिन इस बार चुनाव आदर्श आचार संहिता के चलते मुख्यमंत्री कार्यक्रम में भाग नहीं ले पाए। संस्थान की निदेशक डा. नीलू रोहमिजा ने कहा कि इस बार के बैच में पहली बार 15 लड़कियां ने एमबीए की उपाधि हासिल की है, जो उनके लिए गौरव की बात है।

दिल्ली की अंशिका को गोल्ड

दीक्षा समारोह में आइआइएम के तीसरे बैच के 63 विद्यार्थियों को दी डिग्री

जागरण संवाददाता, नाहन : जिला सिरमौर के पांवटा साहिब स्थित अस्थाई कैम्पस में आइआइएम सिरमौर ने शुक्रवार तीसरा दीक्षा समारोह मनाया। इसमें 63 विद्यार्थियों को मास्टर ऑफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन की डिग्रीयां देकर सम्मानित किया। इसमें दिल्ली रोहणी क्षेत्र की अंशिका गुप्ता ने पहले पुरस्कार के रूप में चेवरमैन गोल्ड मेडल प्राप्त किया। दूसरे स्थान पर तमिलनाडु के अंबटूर के अक्षय देवपाल रहे। उन्हें डायरेक्टर गोल्ड मेडल से सम्मानित किया गया। ऑल राउंडर का खिताब हरियाणा राज्य के करनाल की कनिका गुप्ता ने अपने नाम किया। आइआइएम सिरमौर की निदेशक डॉ. नीलू रोहमेत्रे ने दीक्षा समारोह में वार्षिक रिपोर्ट पढ़ी। तीसरे दीक्षा समारोह में हीरो ग्रुप के संस्थापक एवं हीरो इंटरप्राइजेज के अध्यक्ष सुनील कांत मुंजाल मुख्य अतिथि रहे, जबकि कार्यक्रम की अध्यक्षता आइआइएम गवर्नर्स ऑफ बोर्ड के अध्यक्ष व प्रबंध निदेशक डीसीएम श्रीराम लिमिटेड के अध्यक्ष अजय श्रीराम ने की। समारोह में 15 छात्राओं को भी एमबीए की डिग्री प्रदान की गई। प्रोफेसर नीलू रोहमेत्रे ने बताया कि भारतीय प्रबंधन संस्थान ने इटली के मिलान एसडीए बोक्कोनी स्कूल ऑफ मैनेजमेंट से अंतरराष्ट्रीय विसर्जन कार्यक्रम के तहत नई शुरुआत की है। आइआइएम सिरमौर का शुभारंभ 2015 में हुआ था, जिसके बाद से संस्थान ने अब तक देश भर में अपना अहम स्थान बना लिया है। पहले बैच में 20, दूसरे बैच में 35, तीसरे बैच में 63 तथा चौथे बैच में 98 विद्यार्थी अध्ययनरत हैं।

इन्हें मिली डिग्री : समारोह में डिग्री पाने वाले छात्रों में चंद्रकांत पटेल, राहुल



पांवटा साहिब स्थित आइआइएम सिरमौर में शुक्रवार को तीसरे दीक्षा समारोह में डिग्री प्राप्त करने के बाद झूमते विद्यार्थी • जागरण

अंशिका बोली, सरकारी नौकरी के पीछे न भागें युवा

दिल्ली की अंशिका गुप्ता को चैरमैन गोल्ड मेडल दिया गया। अंशिका गुप्ता ने बताया कि प्रतिस्पर्धा के इस दौर में युवाओं को सरकारी नौकरियों के पीछे नहीं भागना चाहिए। निजी क्षेत्र में बहुत से रोजगार के साधन हैं। अंशिका गुप्ता को गुरुग्राम की फाइनेंस कंपनी ने चयनित किया है।

कुमार, अभिजीत लवलेकर, अभिनव, अभिषेक, अर्चित गोयल, अर्चित प्रिया, अर्चित वासा, एश्वर्या, आकांक्षा सिंह, अंबर साहू, अनिरुद्ध, अनिरुद्ध सुनील, अनुरूपा, अर्जुन दीक्षित, अर्जुन पीसी,

संस्थान से बहुत कुछ सीखा : अक्षय

दूसरे स्थान पर रहने वाले चेन्नई के अक्षय देवपाल को दीक्षा समारोह में निदेशक गोल्ड मेडल दिया गया। अक्षय ने बताया कि यहां उन्हें बहुत कुछ सिखाया गया। अक्षय को बेंगलूर की एक कंपनी ने चयनित किया है। अक्षय की माता आशा व पिता देवपाल भी इस अवसर पर मौजूद रहे।

आशीष गौतम, आश्र्वी राय, विनोय, सुष्टि, दिवेश कुमार, गौरव कुमार, हर्ष कुमार, करण यादव, कार्तिक, कृष्ण कुंदु, मासूम, मालिक चौधरी, मोहित यादव, नेहा, निहार मेहता, निकिता, नितेश, नितिन, निवेदिता, प्रणव

वेहतर रहा दो साल का अनुभव : कनिका

तीसरे बैच में सर्वश्रेष्ठ ऑल राउंडर का निदेशक पदक करनाल निवासी कनिका गुप्ता ने अपने नाम किया। कनिका ने बताया कि यहां उनके दो वर्ष का वेहतर अनुभव रहा। कनिका के परिवार से उसके पिता पुरुषोत्तम, दादी शकुंतला देवी, भाई अंशुल व बहन सुरभि भी समारोह में शामिल हुए थे।

सिंह, फुखटो सीमा, प्रतीक, प्रत्वृषा, प्रवीण, प्रिंस शर्मा, राहुल, रश्मि, रंगनाथ, रोहित, रचि, सनत, शिवम, शंकरगो, श्रीकांत, सीवी, सिद्धार्थ, सौरव, वैष्णवी, विकेश, विनोद, यश व कृतिकेश शामिल रहे।

दिल्ली की अंशिका को गोल्ड

दीक्षा समारोह में आइआइएम के तीसरे बैच के 63 विद्यार्थियों को दी डिग्री

जागरण संवाददाता, नाहन : जिला सिरमौर के पांचटा साहिब स्थित अस्साई कैम्पस में आइआइएम सिरमौर ने शुक्रवार तीसरा दीक्षा समारोह मनाया। इसमें 63 विद्यार्थियों को मास्टर ऑफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन की डिग्रियां देकर सम्मानित किया। इसमें दिल्ली रोहणी क्षेत्र की अंशिका गुप्ता ने पहले पुरस्कार के रूप में चैयरमैन गोल्ड मेडल प्राप्त किया। दूसरे स्थान पर तमिलनाडु के अंबदूर के अक्षय देवपाल रहे। उन्हें डाक्टरेटर गोल्ड मेडल से सम्मानित किया गया। ऑल राउंडर का खिताब हरियाणा राज्य के करनाल की कनिका गुप्ता ने अपने नाम किया। आइआइएम सिरमौर की निदेशक डॉ. नीलू रोहमेप्रे ने दीक्षा समारोह में वार्षिक रिपोर्ट पढ़ी। तीसरे दीक्षा समारोह में हीरो ग्रुप के संस्थापक एवं हीरो इंटरप्राइजेज के अध्यक्ष सुनील कांत मुंजाल मुख्य अतिथि रहे, जबकि कार्यक्रम की अध्यक्षता आइआइएम गवर्नर्स ऑफ बोर्ड के अध्यक्ष व प्रबंध निदेशक डीसीएम श्रीराम लिमिटेड के अध्यक्ष अजय श्रीराम ने की। समारोह में 15 छात्रों को भी एमबीए की डिग्री प्रदान की गई। प्रोफेसर नीलू रोहमेप्रे ने बताया कि भारतीय प्रबंधन संस्थान ने इटली के मिलान एसडीए ब्लोकवोनी स्कूल ऑफ मैनेजमेंट से अंतरराष्ट्रीय विसर्जन कार्यक्रम के तहत नई शुरुआत की है। आइआइएम सिरमौर का शुभारंभ 2015 में हुआ था, जिसके बाद रो संस्थान ने अब तक देशभर में अपना आहम स्थान बना लिया है। पहले बैच में 20, दूसरे बैच में 35, तीसरे बैच में 63 तथा चौथे बैच में 98 विद्यार्थी अध्ययनरत हैं।

इन्हें मिली डिग्री : समारोह में डिग्री पाने वाले छात्रों में चंद्रकांत पटेल, राहुल



पांचटा साहिब स्थित आइआइएम सिरमौर में शुक्रवार को तीसरे दीक्षा समारोह में डिग्री प्राप्त करने के बाद झूमते विद्यार्थी • जागरण

अशिका बोली, सरकारी नौकरी के पीछे न भागें युवा

दिल्ली की अशिका गुप्ता को चैयरमैन गोल्ड मेडल दिया गया। अशिका गुप्ता ने बताया कि प्रतिस्पर्धा के इस दौर में युवाओं को सरकारी नौकरियों के पीछे नहीं भागना चाहिए। निजी क्षेत्र में बहुत से रोजगार के साधन हैं। अशिका गुप्ता को गुरुग्राम की फाइनेंस कंपनी ने वर्धित किया है।

कुमार, अभिजीत लवलेकर, अभिनव, अभिषेक, अदिति गोयल, अदिति प्रिया, अदिति वासा, एश्वर्या, आकांक्षा सिंह, अंबर साहू, अनिरुद्ध, अनिरुद्ध सुनील, अनुरुपा, अर्जुन दीक्षित, अर्जुन पोसी,

संस्थान से बहुत कुछ सीखा : अक्षय

दूसरे स्थान पर रहने वाले चेन्नई के अक्षय देवपाल को दीक्षा समारोह में निदेशक गोल्ड मेडल दिया गया। अक्षय ने बताया कि यहां उन्हें बहुत कुछ सिखाया गया। अक्षय को बंगलूर की एक कंपनी में वर्धित किया है। अक्षय की माता आशा व पिता देवपाल भी इस अवसर पर मौजूद रहे।

अशीष गौतम, आश्रयी राय, चिनोय, सृष्टि, दिव्या कुमार, नैरव कुमार, हर्ष कुमार, करण खड्क, कार्तिक, कृष्ण कुंडू, मामूम, मालिक चौधरी, मोहित मादन, नेहा, निहार मेहता, निरिता, नितेश, निरतन, निवेदिता, प्रणव

बेहतर रहा दो साल का अनुभव : कनिका

तीसरे बैच में सर्वश्रेष्ठ ऑल राउंडर का निदेशक पदक करनाल निवासी कनिका गुप्ता ने अपने नाम किया। कनिका ने बताया कि यहां उनके दो वर्ष का बेहतर अनुभव रहा। कनिका के परिवार से उसके पिता पुरुषोत्तम, रूढ़ी शकुंतला देवी, भाई अंशुल व बहन सुरभि भी समारोह में शामिल हुए थे।

सिंह, पुस्खटो सीमा, प्रतीक, प्रत्यूषा, प्रवीण, प्रिंस शर्मा, राहुल, रविशम, रंगनाथ, रोहित, रवि, सनत, शिवम, शंकरा, श्रीकांत, सोबी, सिद्धार्थ, सौरभ, वैष्णवी, विक्रम, विनोद, यश व कृतिकेश शामिल रहे।

सिरमौर में मनाया तीसरा दीक्षांत समारोह

63 छात्रों को मास्टर ऑफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन की डिग्रियां वितरित

पाँवटा साहिब, (आपका फैसला)। भारतीय प्रबंध संस्थान सिरमौर ने आज अपना तीसरा दीक्षांत समारोह मनाया। दीक्षांत समारोह में 63 छात्रों को मास्टर ऑफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन की डिग्रियां देकर सम्मानित

दिल्ली की अंशिका गुप्ता ने फर्स्ट प्राइज
चेयरमैन गोल्ड मेडल पाया



किया गया। जिसमें दिल्ली की अंशिका गुप्ता ने फर्स्ट प्राइज चेयरमैन गोल्ड मेडल पाया। दूसरे स्थान पर तमिलनाडु के अम्बटूर के अक्षय देवपाल रहे। उन्होंने डायरेक्टर गोल्ड मेडल से सम्मानित किया गया। सर्वश्रेष्ठ ऑल राउंडर का किताब हरियाणा राज्य के करनाल की कनिका गुप्ता ने अपने नाम किया। भारतीय प्रबंध संस्थान सिरमौर की निदेशक डॉ. नीलू रोहमेत्रे ने बताया कि तीसरे दीक्षांत समारोह में हीरो ग्रुप के संस्थापक एवं हीरो इंटरप्राइजेज के अध्यक्ष सुनीलकांत मुंजाल मुख्य अतिथि रहे। जबकि कार्यक्रम की अध्यक्षता भारतीय प्रबंध संस्थान सिरमौर गवर्नर्स ऑफ बोर्ड के अध्यक्ष व

प्रबंध निदेशक डीसीएम श्रीराम लिमिटेड के अध्यक्ष अजय एस ने की। इस दीक्षांत समारोह में 15 छात्रों को भी एमबीए की डिग्री प्रदान की जाएगी। प्रोफेसर नीलू रोहमेत्रे ने बताया कि भारतीय प्रबंध संस्थान ने इटली के मिलान एसडीए बोकोनी स्कूल ऑफ मैनेजमेंट से अंतरराष्ट्रीय विसर्जन कार्यक्रम के तहत नई शुरुआत की है। इस कार्यक्रम में छात्रों के लिए अंतरराष्ट्रीय व्यापार व वैश्विक विनिर्माण पर जानकारी उपलब्ध करवाई जाती है। भारतीय प्रबंध संस्थान सिरमौर बिजनेस मैनेजमेंट के साथ साथ छात्रों के लिए नेतृत्व शिखर सम्मेलन, वार्षिक प्रबंधन, सांस्कृतिक कार्यक्रम, खेल उत्सव व राष्ट्रीय सेमिनार भी आयोजित करवाता

है। आईआइएम सिरमौर भारत सरकार के मानव संसाधन विकास मंत्रालय कि एक वैधानिक एवं स्वायत्त संस्थान है। जिसका उद्देश्य उच्च गुणवत्ता का प्रबंध शिक्षा प्रदान करना है। भारतीय प्रबंध संस्थान सिरमौर का शुभारंभ 2015 में हुआ था। जिसके बाद से संस्थान ने अब तक देशभर में अपना अहम स्थान बना लिया है। आईआइएम सिरमौर कई गतिविधियों में अक्वल रहा है। दीक्षांत समारोह में डिग्री आफ पाने वाले छात्रों में चंद्रकांत पटेल, राहुल, अभिजीत, अभिनव, अभिषेक, अदिति, प्रिया, अदिति वासा, ऐश्वर्या, आकांक्षा सिंह, अंबर साहू, अनिरुद्ध, अनिरुद्ध सुनील, अनुरुपा, अर्जुन दिक्षित, अर्जुन पीसी, आशीष गौतम, आत्रेयी रांय, बिनोय, सृष्टि, दिवेश कुमार, गौरव कुमार, हर्ष कुमार, करण यादव, कार्तिक कृष्ण कुंडू, मासूम, मालिक, मोहित यादव, नेहा, निहार, निकिता, नितेश, नितिन, निवेदिता, प्रणव सिंह, फुखटो सीमा, प्रतीक, प्रत्यूषा, प्रवीण, प्रिस शर्मा, राहुल, रक्तिम, रंगनाथ, रोहित, रुचि, सनत, शिवम, शंकगो, श्रीकांत, सीबी, सिद्धार्थ, सौरव, वैष्णवी, विकेश, विनोद, यश व कृतिकेश शामिल रहे।

आईआईएम सिरमौर से 63 को मिली एमबीए की डिग्री, बनेंगे मैनेजमेंट गुरु

दीक्षांत समारोह में तीन विद्यार्थियों को मिले गोल्ड मेडल, डिग्री पाकर झूम उठे होनहार

अमर उजाला व्यूरो

पांचटा साहिब (सिरमौर)। आईआईएम सिरमौर में शुक्रवार को तीसरे दीक्षांत समारोह की धूम रही। दिल्ली की अशिका गुप्ता को वैद्य की टॉपर रहने पर चंसरमैन गोल्ड मेडल से नवाजा गया। दूसरे स्थान पर तमिलनाडु के अंबटूर के अध्यक्ष देवपाल रहे। उन्हें डाक्टरेक्टर गोल्ड मेडल से सम्मानित किया गया। हरियाणा के करनाल की मेधावी कनिका गुप्ता को निदेशक के सर्वश्रेष्ठ अर्थ एंडर का विशेष मान्यता पुरस्कार मिला।

इस दौरान समारोह में 63 विद्यार्थियों को मास्टर ऑफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन (एमबीए) की डिग्री प्रदान की गई। समारोह में हीरो ग्रुप के सम्स्थापक एवं हीरो इंटरप्राइजेज के अध्यक्ष सुनील कांत मुंजाल रहे। डिग्री प्राप्त करने वालों में 15 छात्र भी शामिल रहे। एमबीए की डिग्री प्राप्त करने वालों में चंद्रकांत, राहुल कुमार, अभिजीत, अभिरव, अभिषेक माल्हेकर, अदिति गोखल, अदिति प्रिया, अदिति व्यास, ऐश्वर्या व्यास, आकांक्षा सिंह, अध्यक्ष देवपाल, अंबर साहू, अनिरुद्ध विलास, अनिरुद्ध सुनील, अशिका, अनुरूपा अर्जुन दीक्षित, अर्जुन पीसी, आशीष गौतम, आशेषी राय, विनोद निवान, सैंडि जोसेफ, दिवेश कुमार, गौरव कुमार, हर्ष कुमार, कनिका गुप्ता, करण यादव, कार्तिक पार्थिवरा, कौशिक, कृष्ण कुंड़,



यादगार पल

आईआईएम सिरमौर में डिग्री लेने के बाद ज़रन मनाते विद्यार्थी। जल उजाला

असफलता को सफलता की सीढ़ी बनाएं : मुंजाल

मुख्य अतिथि सुनील कांत मुंजाल ने कहा कि असफलता से काफी डरो मत। फैलिफोरेनोवा में लोग मानते हैं कि असफलता ही ज्ञान के भंडार से भर देती है। असफलता को सफलता की सीढ़ी बना लेना चाहिए। हमें जीवन जो भी मौके देता है। इसको दोनों हथों से पकड़ना जरूरी है।

मासूम नितिन भाई, मौलिक चौधरी, मोहित यादव, नेहा नितिन, निहार मेहरा, निकिता खोराना, निवेश आनंद राय, नितिन शंकर,

सीखने की मूख यत्नी रहनी चाहिए : डॉ. नील

आईआईएम सिरमौर की निदेशक डॉ. नील रोहिणी ने बताया कि आलोचना से हमें जीवन में बेहतर से बेहतर करने की प्रेरणा मिलती है। सत्य, आलोचना, कठिन परिश्रम, अनुभव व विभिन्न क्षेत्रों में उत्कृष्ट सीखने की धूल हर विद्यार्थी के मन में बर्से रहनी चाहिए।

निवेदिता दास, प्रणोय सिंह, पुखताओ सोमा, प्रतीक को, प्रत्यूषा तिवरमारिदी, प्रवीण, प्रिंस शर्मा, राहुल, रक्तिम, रंजनाथ, रोहित,

बाई फैलाकर खड़े रहते हैं अवसर : श्रीराम

प्रारंभिक जी अभावता करते हुए अध्यक्ष गवर्नर मेडल लनाप एस श्रीराम ने कहा कि बाई क्षेत्रों में प्रतिभा व हुनर की जरूरत है। अवसर दोनों बाई फैलाकर सामने खड़े रहते हैं। आईआईएम से निकलने वाले युवा अपनी बख्शीली व योग्यता से अपना सपना सुद तैयार कर सकते हैं।

रवि, सनत, शिवम, कृतिकेश, वैष्णवी, विकेश, विनोद, यश श्रवत्त, सोनी, सिद्धार्थ, सोरव व शंकरगो शामिल रहे।

अंशिका को मिला बेयरमैन गोल्ड मेडल

पांचटा साहिब
(धिरमौर)।

आईआईएम धिरमौर के तीसरे वार्षिक सम्मेलन में दिल्ली की अंशिका गुप्ता को बैच की टॉपर रहने पर बेयरमैन गोल्ड मेडल से नवाजा गया। अमर उजवाला से ग्राम आगामीत में अंशिका गुप्ता ने कहा कि

गुडगांव की एक कंपनी में प्लेसमेंट हो गई है। बेहतरीन पैकेज मिलाने पर परिजनों खुश हैं। अंशिका ने कहा कि आज जीवन का बेहतरीन दिन है। अपने बैच में सेवार्स मिता विजय कुमार गुप्ता व सी सुनम गुप्ता के साथ ही पुरस्कृत होना यादगार पल रहे। डिपार्टमेंट में मिखा का बेहतरीन सपोर्ट बन चुका है।



डायरेक्टर गोल्ड मेडल से नवाजे अक्षय

पांचटा साहिब
(धिरमौर)।

आईआईएम धिरमौर के तृतीय बैच के टॉपर टॉपर रहे अभिलनाथ के अक्षय देवपाल को डायरेक्टर गोल्ड मेडल से सम्मानित किया गया।

इस दौरान छात्र के व्यवसायी पिता देवपाल व सी आशा भोजूट रहे। अक्षय ने कहा कि बेगलुरु में प्लेसमेंट हो गई है। पांचटा संस्थान में मिखा का बेहतरीन माहौल है। उन्होंने अपनी सफलता का श्रेय परिजनों व संस्थान के शिक्षकों को दिया।



कनिका को सर्वश्रेष्ठ ऑल राउंडर पुरस्कार

पांचटा साहिब
(धिरमौर)।

हरियाणा के करनाल की मेधावी कनिका गुप्ता को निदेशक के सर्वश्रेष्ठ ऑल राउंडर विशेष मान्यता पुरस्कार से नवाजा गया। कनिका ने कहा कि पिता पुरुषोत्तम गुप्ता व सी सुनम गुप्ता को परीक्षा में सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन का खाया किया था। इसके लिए दिन-रात तैयारी की थी। इस सफलता से वह खुश हैं। आईआईआईआईआई कंपनी मुंबई में जीव का ऑफर मिता है, जिसमें बेहतरीन पैकेज दिया जा रहा है।

कनिका ने कहा कि हार से जीत के रास्ते प्रशस्त होते हैं। खुद मेहनत करो, फिर भी असफलता मिलती है तो उससे सीखकर सफलता के ड्रॉट गाड़ दो। सफलता के लिए शिक्षण संस्थान की निदेशक समेत स्टाफ, परिजनों और ग्रुप स्टडी की श्रेय देती हैं।



आईआईएम से 63 विद्यार्थियों को एमबीए की डिग्री, अब बनेंगे मैनेजमेंट गुरु

न्यूज डेस्क, अमर उजाला, पांवटा साहिब (सिरमौर) Updated Fri, 12 Apr 2019 07:02 PM IST



डिग्री के साथ कनिका गुप्ता, अंशिका गुप्ता, अक्षय देवपाल और अंशिका को डिग्री प्रदान करते मुख्यातिथि। (तस्वीरों का क्रम बाएं से दाएं) - फोटो : अमर उजाला

आईआईएम सिरमौर में तीसरे दीक्षांत समारोह की धूम रही। डिग्री पाकर विद्यार्थियों की सपनों की उड़ान को पंख लग गए। इस साल दिल्ली की अंशिका गुप्ता को बैच की टॉपर रहने पर चेयरमैन गोल्ड मेडल से नवाजा गया। दूसरे स्थान पर तमिलनाडु के अंबटूर के अक्षय देवपाल रहे। उन्हें डायरेक्टर गोल्ड मेडल से सम्मानित किया गया। हरियाणा के करनाल की मेधावी कनिका गुप्ता को निदेशक के सर्वश्रेष्ठ ऑल राउंडर का विशेष मान्यता पुरस्कार मिला।

इस दौरान संस्थान के 63 विद्यार्थियों को मास्टर ऑफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन (एमबीए) की डिग्रियां प्रदान की गईं। समारोह में मुख्यातिथि हीरो ग्रुप के संस्थापक एवं हीरो इंटरप्राइजेज के अध्यक्ष सुनील कांत मुंजाल रहे। एमबीए की डिग्री प्राप्त करने वालों में 15 छात्राएं भी शामिल रहीं।

एमबीए की डिग्री प्राप्त करने वालों में चंद्रकांत पटेल, राहुल कुमार, अभिजीत लवलेकर, अभिनव, अभिषेक मालेकर, अदिति गोयल, अदिति प्रिया, अदिति व्यास, ऐश्वर्या व्यास, आकांक्षा सिंह, अक्षय देवपाल, अंबर साहू, अनिरुद्ध विलास, अनिरुद्ध

सुनील, अंशिका गुप्ता, अनुरूपा बनर्जी, अर्जुन दीक्षित, अर्जुन पीसी, आशीष गौतम, आत्रेयी रॉय, बिनोय निनान, सृष्टि जोसेफ, दिवेश कुमार, गौरव कुमार, हर्ष कुमार, कनिका गुप्ता, करण यादव, कार्तिक पाथिविदा, कौशिक, कृष्णा कुंडू, मासूम नितिन भाई, मौलिक चौधरी, मोहित यादव, नेहा नितिन, निहार मेहता, निकिता बोराणा, नितेश आनंद राव, नितिन शंकर, निवेदिता दास, प्रणौय सिंह, फुखताओ सीमा, प्रतीक वी, प्रत्युषा तिरुमारिदी, प्रवीण कुमार, प्रिंस शर्मा, राहुल, रक्तिम, रंगनाथ, रोहित, रुचि, सनत, शिवम, कृतिकेश, वैष्णवी, विकेश, विनोद, यश श्रीकांत, सीबी, सिद्धार्थ, सौरव व शंकगो शामिल रहे।

[Home](#) » [Latest News](#) • [सिरमौर](#) » आईआईएम सिरमौर में दीक्षांत समारोह: 63 छात्रों को बांटी डिग्रियां

आईआईएम सिरमौर में दीक्षांत समारोह: 63 छात्रों को बांटी डिग्रियां

अंशिका को चेयरमैन गोल्ड मेडल, डायरेक्टर गोल्ड मेडल अक्षय देवपाल को मिला

Update: Friday, April 12, 2019 @ 4:12 PM



नाहन। आईआईएम सिरमौर (IIM Sirmaur) ने शुक्रवार अपना तीसरा दीक्षांत समारोह (Convocation) मनाया। समारोह में 63 छात्रों को मास्टर ऑफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन (Master of Business Administration) की डिग्रियां (Degrees) देकर सम्मानित किया गया। इस मौके पर दिल्ली की अंशिका गुप्ता को फसूट प्राइज के तौर पर चेयरमैन गोल्ड मेडल से नवाजा गया। दूसरे स्थान पर तमिलनाडू के अंबटूर के अक्षय देवपाल रहे। उन्हें डायरेक्टर गोल्ड मेडल (Director gold

medal) से सम्मानित किया गया। सर्वश्रेष्ठ ऑल राउंडर का खिताब हरियाणा राज्य के करनाल की कनिका गुप्ता को दिया गया।

यह भी पढ़ें: [इक्डोल की स्नातकोत्तर कक्षाओं के लिए ऑनलाइन प्रवेश शुरू](#)

संस्थान के तीसरे दीक्षांत समारोह में हीरो ग्रुप के संस्थापक एवं हीरो इंटरप्राइजेज के अध्यक्ष सुनील कांत मुंजाल मुख्य अतिथि रहे। जबकि कार्यक्रम की अध्यक्षता आईआईएम सिरमौर गवर्नर्स ऑफ बोर्ड के अध्यक्ष व प्रबंध निदेशक डीसीएम श्रीराम लिमिटेड के अध्यक्ष अजय एस ने की।



इस दीक्षांत समारोह में 15 छात्राओं को भी एमबीए (MBA) की डिग्री प्रदान की जाएगी। संस्थान की निदेशक प्रो. नीलू रोहमेत्रा ने बताया कि आईआईएम सिरमौर का शुभारंभ 2015 में हुआ था। इसके बाद से संस्थान ने अब तक देशभर में अपना अहम स्थान बना लिया है। आईआईएम सिरमौर (IIM Sirmaur) कई गतिविधियों में अक्ल रहा है।

यह भी पढ़ें: [एचपीयू ने दिया मौका, 10 हजार देकर पूरी करें एमए की डिग्री](#)

दीक्षांत समारोह में डिग्री आफ पाने वाले छात्रों में चंद्रकांत पटेल, राहुल कुमार, अभिजीत लव लेकर, अभिनव, अभिषेक, अदिति गोयल, अदिति प्रिया, अदिति वासा, ऐश्वर्या, आकांक्षा सिंह, अंबर साहू, अनिरुद्ध, अनिरुद्ध सुनील, अनुरूपा, अर्जुन दिक्षित, अर्जुन पीसी, आशीष गौतम, आत्रेयी रॉय, बिनोय, सृष्टि, दिवेश कुमार, गौरव कुमार, हर्ष कुमार, करण यादव, कार्तिक कृष्ण कुंडू, मासूम, मालिक चौधरी, मोहित यादव, नेहा, निहार मेहता, निकिता, नितेश, नितिन, निवेदिता, प्रणव सिंह, फुखटो सीमा, प्रतीक, प्रत्यूषा, प्रवीण, प्रिंस शर्मा, राहुल, रक्तिम, रंगनाथ, रोहित, रुचि, सनत, शिवम, शंकगो, श्रीकांत, सीबी, सिद्धार्थ, सौरव, वैष्णवी, विकेश, विनोद, यश व कृतिकेश शामिल रहे।

पांवटा साहिब/IIIM सिरमौर में तीसरा दीक्षान्त समारोह का आयोजन

[Edited By HNN WebDesk (PN) | April 12, 2019]

HNN News/ नाहन

IIIM (भारतीय प्रबंधन संस्थान) सिरमौर में तीसरा दीक्षान्त समारोह का आयोजन किया गया। दीक्षान्त समारोह में पासआउट हुए 63 छात्रों ने मास्टर ऑफ बिज़नेस अडमिस्टेशन की उपाधियां (डिग्री) प्राप्त की।



दीक्षान्त समारोह में सीआईआई के अध्यक्ष व देश की सबसे बड़ी बाइसिकल निर्माता कंपनी हीरो के फाउंडर, परमोटर, चेयरमैन सुनील कुमार मुंजाल ने बतौर मुख्यातिथि शिरकत की और छात्रों को उपाधियां वितरित की।

विज्ञापन के लिये सम्पर्क करें: विज्ञापन के लिए +917018559926 पर “Ad on HNN” लिख कर whatsapp पर भेजें।

वीओ – दीक्षांत समारोह के मुख्यातिथि सुनील कुमार मुंजाल ने विद्यार्थियों को भविष्य के लिए शुभकामनाएं देते हुए कहा कि भविष्य में और कड़ी प्रतिस्पर्धा के लिए तैयार रहें। उन्होंने कहा कि बड़ी नोकरी प्राप्त करने की होड़ छोड़ के उद्यमी बनने का प्रयास करें और अन्य लोगों के लिए भी रोजगार सृजित करें।

मुंजाल ने कहा कि आज देश के समक्ष गरीबी और गांव से पलायन जैसी गंभीर समस्याएं हैं। भारत के लोगों की जीवन शैली विश्व में सबसे निचले स्तर की है। ऐसे में हम सब के दायित्व और भी बढ़ जाते हैं।

डिग्रियां प्राप्त करने के बाद छात्रों ने अपने हुनर के माध्यम से देश की तरक्की में हर सम्भव योगदान के संकल्प को दोहराया। बीते शिक्षा सत्र में आंशिक गुप्ता ने ऑल राउंड द बेस्ट पुरस्कार से नवाजा गया। आई आई एम शर्मा से एमबीए की डिग्री के साथ और रणदीप बेस्ट खिताब जीतने पर अंशिका गुप्ता ने खुशी जाहिर की

कार्यक्रम के सफल आयोजन के बाद आईआईएम सिरमौर की निदेशक डॉक्टर नीलू ने बताया कि सिरमौर आई आई एम से पास आउट सभी विद्यार्थियों की देश की नामी कंपनियों में प्लेसमेंट हो गई है।

उन्होंने खुशी जाहिर की कि जल्द ही आईआईएम सिरमौर का धौला कुआं में अपना अपने भवन का कार्य भी शुरू होने वाला है जिसके लिए केंद्रीय मंत्रालय ने बजट को मंजूरी दे दी है।

पावंटा साहिब : IIM के दीक्षांत समारोह में हीरो ग्रुप के चेयरमैन ने नवाज़े मेधावी, शीर्ष पर बेटियां.....

APRIL 12, 2019 BY **MBM**

एमबीएम न्यूज़/ पावंटा साहिब
आईआईएम सिरमौर का तीसरा दीक्षांत समारोह शुक्रवार को आयोजित हुआ। संस्थान के अंतरिम परिसर पावंटा साहिब में आयोजित समारोह में हीरो ग्रुप के संस्थापक व चेयरमैन सुनीलकांत मुंजाल मुख्यतिथि थे। आईआईएम सिरमौर के निदेशक प्रोफेसर नीतू रोह मित्रा ने वार्षिक रिपोर्ट प्रस्तुत की। कुल 63 छात्रों को पूर्णकालिक एमबीए की डिग्री से सम्मानित किया गया। इनमें 15 छात्राएं भी थीं।



एमबीए की डिग्री से सम्मानित करते हीरो ग्रुप के संस्थापक व चेयरमैन सुनीलकांत मुंजाल

अंशिका गुप्ता को बैच की टॉपर होने के नाते गोल्ड मैडल से सम्मानित किया गया। दूसरे स्थान पर रहने वाले अक्षय देवपाल को निर्देशक गोल्ड मैडल से नवाजा गया। वहीं कनिका गुप्ता को ऑल राउंड बेस्ट रहने के लिए विशेष मान्यता पुरस्कार दिया गया। इस मौके पर अजय एस श्रीराम प्रबंध निर्देशक व चेयरमैन डीसीएम विशेष रूप से उपस्थित रहे।

न्यूज़ घाट/पांवटा साहिब

आईआईएम सिरमौर ने शुक्रवार अपना तीसरा दीक्षांत समारोह मनाया। तीसरे दीक्षांत समारोह में 63 छात्रों को मास्टर ऑफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन की डिग्रियां देकर सम्मानित किया गया।

जिसमें दिल्ली की अंशिका गुप्ता ने फर्स्ट प्राइज चेयरमैन गोल्ड मेडल पाया। दूसरे स्थान पर तमिलनाडु के अम्बटूर के अक्षय देवपाल रहे। उन्होंने डायरेक्टर गोल्ड मेडल से सम्मानित किया गया। सर्वश्रेष्ठ ऑल राउंडर का किताब हरियाणा राज्य के करनाल की कनिका गुप्ता ने अपने नाम किया।

आईआईएम सिरमौर की निदेशक डॉ नीलू रोहमेत्रे ने बताया कि तीसरे दीक्षांत समारोह में हीरो ग्रुप के संस्थापक एवं हीरो इंटरप्राइजेज के अध्यक्ष सुनील कांत मुंजाल मुख्य अतिथि रहे। जबकि कार्यक्रम की अध्यक्षता आईआईएम सिरमौर गवर्नर्स ऑफ बोर्ड के अध्यक्ष व प्रबंध निदेशक डीसीएम श्रीराम लिमिटेड के अध्यक्ष अजय एस ने की।

इस दीक्षांत समारोह में 15 छात्राओं को भी एमबीए की डिग्री प्रदान की गई। प्रोफेसर नीलू रोहमेत्रे ने बताया कि भारतीय प्रबंधन संस्थान ने इटली के मिलान एसडीए बोक्कोनी स्कूल ऑफ मैनेजमेंट से अंतरराष्ट्रीय विसर्जन कार्यक्रम के तहत नई शुरुआत की है। इस कार्यक्रम में छात्रों के लिए अंतरराष्ट्रीय व्यापार व वैश्विक विनिर्माण पर जानकारी उपलब्ध करवाई जाती है। साथ ही आईआईएम सिरमौर बिजनेस मैनेजमेंट के साथ साथ छात्रों के लिए नेतृत्व शिखर सम्मेलन, वार्षिक प्रबंधन, सांस्कृतिक कार्यक्रम, खेल उत्सव व राष्ट्रीय सेमिनार भी आयोजित करवाता है।

आईआईएम सिरमौर भारत सरकार के मानव संसाधन विकास मंत्रालय कि एक वैधानिक एवं स्वायत्त संस्थान है। जिसका उद्देश्य उच्च गुणवत्ता का प्रबंध शिक्षा प्रदान करना है। आईआईएम सिरमौर का शुभारंभ 2015 में हुआ था। जिसके बाद से संस्थान ने अब तक देशभर में अपना अहम स्थान बना लिया है।

आईआईएम सिरमौर कई गतिविधियों में अक्वल रहा है। दीक्षांत समारोह में डिग्री आफ पाने वाले छात्रों में चंद्रकांत पटेल, राहुल कुमार, अभिजीत लव लेकर, अभिनव, अभिषेक, अदिति गोयल, अदिति प्रिया, अदिति वासा, ऐश्वर्या, आकांक्षा सिंह, अंबर साहू, अनिरुद्ध, अनिरुद्ध सुनील, अनुरूपा, अर्जुन दिक्षित, अर्जुन पी सी, आशीष गौतम, आत्रेयी राॅय, बिनोय, सृष्टि, दिवेश कुमार, गौरव कुमार, हर्ष कुमार, करण यादव, कार्तिक कृष्ण कुंडू, मासूम, मालिक चौधरी, मोहित यादव, नेहा, निहार मेहता, निकिता, नितेश, नितिन, निवेदिता, प्रणव सिंह, फुखटो सीमा, प्रतीक, प्रत्यूषा, प्रवीण, प्रिंस शर्मा, राहुल, रक्तिम, रंगनाथ, रोहित, रुचि, सनत, शिवम, शंकगो, श्रीकांत, सीबी, सिद्धार्थ, सौरव, वैष्णवी, विकेश, विनोद, यश व कृतिकेश शामिल रहे।





आईआईएम सिरमौर से निकला प्रबंधन का तीसरा बैच

On Apr 13, 2019

पांवटा साहिब—इंडियन इंस्टीच्यूट ऑफ मैनेजमेंट यानी आईआईएम सिरमौर से मैनेजमेंट में पोस्ट ग्रेजुएट करने वाले 63 छात्रों का तीसरा बैच निकल गया है। संस्थान ने बाकायदा इसके लिए दीक्षांत समारोह का आयोजन किया। इस दीक्षांत समारोह में बतौर मुख्यातिथि हीरो ग्रुप के चेयरमैन संजय कांत मुंजल ने शिरकत कर मेधावी छात्रों को सम्मानित किया। समारोह की अध्यक्षता आईआईएम सिरमौर की निदेशक डा. नीलू रोहमित्रे ने की, जबकि विशेष तौर पर आईआईएम के चेयरमैन अजय एस श्रीराम मौजूद रहे। इस मौके पर मुख्यातिथि ने कहा कि अब देश की अर्थव्यवस्था को मजबूती देने में सिरमौर के इस संस्थान ने भी अपनी भूमिका निभानी शुरू कर दी है। सिरमौर की धरा से प्रबंधन में एमबीए हुए यह छात्र अब देश के विभिन्न हिस्सों में निजी व सरकारी कंपनियों में काम कर देश के विकास को सुदृढ़ करेंगे। उन्होंने कहा कि छात्र अपने मां-बाप का बलिदान कभी न भूलें और उनकी देखरेख सदैव करें। उन्होंने कहा कि गुरु का दर्जा भी बहुत बड़ा होता है। उन्होंने कहा कि छात्र देवभूमि हिमाचल से निकलकर नई जिंदगी जीने जा रहे हैं। इसलिए इस धरा को भी हमेशा याद रखें। इससे पूर्व मुख्यातिथि के रामपुरघाट स्थित निजी संस्थान के भवन में पहुंचने पर आईआईएम प्रबंधन ने उनका भव्य स्वागत किया। उन्हें दीक्षांत समारोह का पहरावा पहनाया गया और फिर उन्हें आदर के साथ समारोह में लाया गया। उसके बाद मुख्यातिथि ने दीप प्रज्वलित कर विधिवत समारोह का शुभारंभ किया। इस दौरान छात्राओं ने सरस्वती वंदना प्रस्तुत की। बोर्ड ऑफ मैनेजमेंट कमेटी के चेयरमैन एस श्रीराम व निदेशक आईआईएम सिरमौर डा. नीलू रोहमित्रे ने अपने संबोधन में कहा कि सिरमौर से व दूसरे बैच की तरह तीसरे बैच के पासआउट छात्रों से भी उम्मीद है कि ये भी देश-विदेश में सिरमौर का नाम रोशन करेंगे। उन्होंने भी पासआउट छात्रों को उनके उज्वल भविष्य के लिए अपनी शुभकामनाएं दीं। इस मौके पर कई गाणमान्य लोग मौजूद रहे। आईआईएम के दूसरे दीक्षांत समारोह में मुख्यातिथि द्वारा संस्थान के छात्रों को सम्मानित किया गया। इसमें फर्स्ट रैंक का सम्मान सहित ऑलराउंड बेस्ट का खिताब मिलने वाले छात्र-छात्राओं को नवाजा गया। इस दीक्षांत समारोह में उपाधि हासिल करने वालों में संस्थान के 63 छात्र-छात्राएं शामिल रहे। समारोह का समापन राष्ट्रगान के साथ किया गया।



Today is Apr 19, 2019

3rd Convocation of IIM Sirmaur held



The Indian Awaaz

The real voice of India

63 students conferred with MBA degree at 3rd Convocation of IIM Sirmaur

[Leave a comment](#)

Published On: [13/04/2019 - 7:16 PM](#) By [INDIAN AWAAZ](#)



By A Correspondent / Paonta Sahib (Himachal Pradesh)

A total of 63 students including 15 girls have been conferred with the full-time Master of Business Administration (MBA) degrees at 3rd Annual Convocation of the Indian Institute of Management Sirmaur on Friday, 12th April. Anshika Gupta received Chairman's Gold Medal for being the overall topper of the batch. Director's Gold Medal was awarded to Akshay Devapal for ranking second in order of merit. Kanika Gupta was presented with Special Recognition Award for being the "Best All Rounder" for the batch.

The ceremony was held at the Institute's campus at Paonta Sahib. Mr. Sunil Kant Munjal, one of the founder promoters of Hero Group and Chairman, Hero Enterprise was the Chief Guest on the occasion and delivered the Convocation Address. Professor Neelu Rohmetra, Director, IIM Sirmaur, presented the Director's Report on the occasion. The ceremony was graced by Mr. Ajay S. Shriram, Chairman, Board of Governors, IIM Sirmaur, and Chairman & Sr. Managing Director, DCM Shriram Ltd., who presided over the 3rd Annual Convocation and awarded MBA Degrees to the graduating students. The

academic procession included the graduating students, faculty, members of the board and academic council. The families of academic students were present on the occasion.

In his Convocation address, Chief Guest Mr. Sunil Kant Munjal gave an inspiring address to the students to begin a new journey of success and contribute toward the industry and society. Mr. Munjal laid stress on developing the mind set of an entrepreneur and face the dynamics of change with right strategy and planning. He discussed how the pace of change is accelerating at unmatched pace from past 10 years and how the old rules are failing to solve new problems of life and business. Finally, he encouraged students to do a thorough self-search, find out their skills and passion and pursue it whole heartedly in their life. "Life has a habit of overtaking all plans and that becomes the plan," said Mr. Sunil Kant Munjal. He advised the students to manage their time well and fix priorities.

In his welcome address, the Chairman Board of Governors, Mr. Ajay S. Shriram, talked about dealing with stress and negativity in life by applying certain rules which involve managing oneself and one's emotions effectively. He further exhorted the graduating batch to always focus on the positive aspects of life and improve once attitude through self-criticism and feedback from others. Mr. Shriram shared his vision of making IIM Sirmaur an institution of excellence by taking various new initiatives, emphasising on innovation and entrepreneurship among the students. He further thanked MHRD, Government of India and local community for their wonderful support in the growth of the Institute.



Addressing the gathering, Professor Neelu Rohmetra, Director IIM Sirmaur congratulated the Graduating students and their families and presented the Director's Report of the Institute's progress. She further discussed various initiatives taken by the institute to improve both academic as well as physical infrastructure of the Institute. Prof. Rohmetra narrated the achievements through the year and the targets accomplished. "Bear the torch of IIM Sirmaur in high esteem," said Prof. Rohmetra, while sharing the achievements of the students and the institute.

Prof. Rohmetra, mentioned about International Immersion Programme conducted at SDA Bocconi School of Management, Milan, Italy where students were exposed to international management practices and completed two credits of course. During the year, IIM Sirmaur has acted as host to various corporate leaders as guest speakers and has organized various management, sports and cultural events.

Indian Institute of Management, Sirmaur is a statutory and autonomous institute under the Ministry of Human Resource Development, Government of India, which aims to provide Management education of high quality and promotes allied areas of knowledge as well as inter-disciplinary studies. Established in 2015, over a short span of three and a half years IIM Sirmaur has been able to undertake initiatives in varied activities related to academics, research, corporate interface, social inclusion & community engagement.

<https://m.dailyhunt.in/news/africa/english>

3rd Convocation of IIM Sirmaur held



The 3rd Annual Convocation of the Indian Institute of Management Sirmaur was organised today on 12th April, 2019. The ceremony was held at the Institute's campus at Paonta Sahib. Sunil Kant Munjal, one of the founder promoters of Hero Group and Chairman, Hero Enterprise was the Chief Guest on the occasion and delivered the Convocation Address. Professor Neelu Rohmetra, Director, IIM Sirmaur, presented the Director's Report on the occasion. The ceremony was graced by Shri Ajay S. Shriram, Chairman, Board of Governors, IIM Sirmaur, and Chairman & Sr. Managing Director, DCM Shriram Ltd., who presided over the 3rd Annual Convocation and awarded MBA Degrees to the graduating students. The academic procession included the graduating students, faculty, members of board and academic council. The families of academic students were present on the occasion. A total of 63

students were conferred the full-time Master of Business Administration (MBA). Fifteen girl students were conferred MBA degrees on the occasion of the 3rd Annual Convocation of the Institute. Anshika Gupta received Chairman's Gold Medal for being the overall topper of the batch. Director's Gold Medal was awarded to Akshay Devapal for ranking second in order of merit. Kanika Gupta was presented with Special Recognition Award for being the "Best All Rounder" for the batch. In his Convocation address, Chief Guest Mr. Sunil Kant Munjal gave an inspiring address to the students to begin a new journey of success and contribute toward the industry and society. Mr. Munjal laid stress on developing the mind set of an entrepreneur and face the dynamics of change with right strategy and planning. He discussed how the pace of change is accelerating at unmatched pace from past 10 years and how the old rules are failing to solve new problems of life and business.

Finally, he encouraged students to do a thorough self-search, find out their skills and passion and pursue it whole heartedly in their life. "Life has a habit of overtaking all plans and that becomes the plan" said Mr. Sunil Kant Munjal. He advised the students to manage their time well and fix priorities. In his welcome address, the Chairman Board of Governors, Shri Ajay S. Shriram, talked about dealing with stress and negativity in life by applying certain rules which involve managing oneself and one's emotions effectively. He further exhorted the graduating batch to always focus on the positive aspects of life and improve one's attitude through self-criticism and feedback from others. Mr. Shriram shared his vision of making IIM Sirmaur an institution of excellence by taking various new initiatives, emphasising on innovation and entrepreneurship among the students. He further thanked MHRD, Government of India and local community for their wonderful support in the growth of the Institute. Addressing the gathering, Professor Neelu Rohmetra, Director IIM Sirmaur congratulated the Graduating students and their families and presented the Director's Report of the Institute's progress. She further discussed various initiatives taken by the institute to improve both academic as well as physical infrastructure of the Institute. Prof. Rohmetra narrated the achievements through the year and the targets accomplished. "Bear the torch of IIM Sirmaur in high esteem" said Prof. Rohmetra, while sharing the achievements of the students and the institute. Prof. Rohmetra mentioned about International Immersion Programme conducted at SDA Bocconi School of Management, Milan, Italy where students were exposed to international management practices and completed two credits of course.

During the year, IIM Sirmaur has acted as host to various corporate leaders as guest speakers and has organized various management, sports and cultural events. Indian Institute of Management, Sirmaur is a statutory and autonomous institute under the Ministry of Human Resource Development, Government of India, which aims to provide Management education of high quality and promotes allied areas of knowledge as well as inter-disciplinary studies. Established in 2015, over a short span of three and a half years IIM Sirmaur has been able to undertake initiatives in varied activities related to academics, research, corporate interface, social inclusion & community engagement. The Institute prides itself on following a dynamic policy that entails an annual revision of curriculum in the light of the latest market trends and industrial needs by a team of experts drawn from the top echelons of the Industry, IIMs, IITs, and select International Institutions. The Institute offers choice to its students to develop competencies in emerging industry oriented courses in the area of Data Mining, Big Data Analytics, Leadership and Team Building, Valuation and Financial Technologies, Decision Sciences, Advanced Marketing Research amongst others. The Institute is continuously striving to scale up and benchmark itself with global best practices in management education.

THIRD CONVOCATION OF INDIAN INSTITUTE OF MANAGEMENT: MUNJAL DISBURSED DEGREES
April 13, 2019 11:03 PM



Paonta Sahib (Vijyender Sharma)

The 3rd Annual Convocation of the Indian Institute of Management Sirmour was organised on Saturday. The ceremony was held at the Institute's campus at Paonta Sahib. Sunil Kant Munjal, one of the founder promoters of Hero Group and Chairman, Hero Enterprise was the Chief Guest on the occasion and delivered the Convocation Address. Professor Neelu Rohmetra, Director, IIM Sirmour, presented the Director's Report on the occasion. The ceremony was graced by Shri Ajay S. Shriram, Chairman, Board of Governors, IIM Sirmour, and Chairman & Sr. Managing Director, DCM Shriram Ltd., who presided over the 3rd Annual Convocation and awarded MBA Degrees to the graduating students. The academic procession included the graduating students, faculty, members of board and academic council. The families of academic students were present on the occasion.

Chief Guest Mr. Sunil Kant Munjal gave an inspiring address to the students to begin a new journey of success and contribute toward the industry and society. Mr. Munjal laid stress on developing the mind set of an entrepreneur and face the dynamics of change with right strategy and planning. He discussed how the pace of change is accelerating at unmatched pace from past 10 years and how the old rules are failing to solve new problems of life and business.



A total of 63 students were conferred the full-time Master of Business Administration (MBA). Fifteen girl students were conferred MBA degrees on the occasion of the 3rd Annual Convocation of the Institute. Anshika Gupta received Chairman's Gold Medal for being the overall topper of the batch. Director's Gold Medal was awarded to Akshay Devapal for ranking second in order of merit. Kanika Gupta was presented with Special Recognition Award for being the "Best All Rounder" for the batch.

In his Convocation address, Chief Guest Mr. Sunil Kant Munjal gave an inspiring address to the students to begin a new journey of success and contribute toward the industry and society. Mr. Munjal laid stress on developing the mind set of an entrepreneur and face the dynamics of change with right strategy and planning. He discussed how the pace of change is accelerating at unmatched pace from past 10 years and how the old rules are failing to solve new problems of life and business. Finally, he encouraged students to do a thorough self-search, find out their skills and passion and pursue it whole heartedly in their life. "Life has a habit of overtaking all plans and that becomes the plan" said Mr. Sunil Kant Munjal. He advised the students to manage their time well and fix priorities.

In his welcome address, the Chairman Board of Governors, Shri Ajay S. Shriram, talked about dealing with stress and negativity in life by applying certain rules which involve managing oneself and one's emotions effectively. He further exhorted the graduating batch to always focus on the positive aspects of life and improve one's attitude through self-criticism and feedback from others. Mr. Shriram shared his vision of making IIM Sirmaur an institution of excellence by taking various new initiatives, emphasising on innovation and entrepreneurship among the students. He further thanked MHRD, Government of India and local community for their wonderful support in the growth of the Institute.

Addressing the gathering, Professor Neelu Rohmetra, Director IIM Sirmaur congratulated the Graduating students and their families and presented the Director's Report of the Institute's progress. She further discussed various initiatives taken by the institute to improve both academic as well as physical infrastructure of the Institute. Prof. Rohmetra narrated the achievements through the year and the targets accomplished. "Bear the torch of IIM Sirmaur in high esteem" said Prof. Rohmetra, while sharing the achievements of the students and the institute.

Prof. Rohmetra, mentioned about International Immersion Programme conducted at SDA Bocconi School of Management, Milan, Italy where students were exposed to international management practices and completed two credits of course. During the year, IIM Sirmaur has acted as host to various corporate leaders as guest speakers and has organized various management, sports and cultural events.

Indian Institute of Management, Sirmaur is a statutory and autonomous institute under the Ministry of Human Resource Development, Government of India, which aims to provide Management education of high quality and promotes allied areas of knowledge as well as inter-disciplinary studies. Established in 2015, over a short span of three and a half years IIM Sirmaur has been able to undertake initiatives in varied activities related to academics, research, corporate interface, social inclusion & community engagement.

The Institute prides itself on following a dynamic policy that entails an annual revision of curriculum in the light of the latest market trends and industrial needs by a team of experts drawn from the top echelons of the Industry, IIMs, IITs, and select International Institutions. The Institute offers choice to its students to develop competencies in emerging industry oriented courses in the area of Data Mining, Big Data Analytics, Leadership and Team Building, Valuation and Financial Technologies, Decision Sciences, Advanced Marketing Research amongst others. The Institute is continuously striving to scale up and benchmark itself with global best practices in management education



[\[SHIMLA\] - आईआईएम से 63 विद्यार्थियों को एमबीए की डिग्री, अब बनेंगे मैनेजमेंट गुरु](#)
12 APRIL 2019 | [SHIMLANEWS](#)

आईआईएम सिरमौर में तीसरे दीक्षांत समारोह की धूम रही। डिग्री पाकर विद्यार्थियों की सपनों की उड़ान को पंख लग गए। इस साल दिल्ली की अंशिका गुप्ता को बैच की टॉपर रहने पर चैयरमैन गोल्ड मेडल से नवाजा गया। दूसरे स्थान पर तमिलनाडु

के अंबटूर के अक्षय देवपाल रहे। उन्हें डायरेक्टर गोल्ड मेडल से सम्मानित किया गया। हरियाणा के करनाल की मेधावी कनिका गुप्ता को निदेशक के सर्वश्रेष्ठ ऑल राउंडर का विशेष मान्यता पुरस्कार मिला। इस दौरान संस्थान के 63 विद्यार्थियों को मास्टर ऑफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन (एमबीए) की डिग्रियां प्रदान की गईं। समारोह में मुख्यातिथि हीरो ग्रुप के संस्थापक एवं हीरो इंटरप्राइजेज के अध्यक्ष सुनील कांत मुंजाल रहे। एमबीए की डिग्री प्राप्त करने वालों में 15 छात्राएं भी शामिल रहीं।...

सिरमौर NEWS शुक्रवार, अप्रैल 19, 2019

सिरमौर न्यूज़

सब तक अपनी आवाज़

???



आईआईएम सिरमौर ने पांवटा में मनाया तीसरा दीक्षांत समारोह

[पांवटा साहिब](#) [हिमाचल](#)

अप्रैल 12, 2019 [सिरमौर न्यूज़](#) [Leave A Comment](#) On आईआईएम सिरमौर ने पांवटा में मनाया तीसरा दीक्षांत समारोह

सिरमौर न्यूज़ / पांवटा साहिब

भारतीय प्रबन्धन संस्थान सिरमौर ने शुक्रवार अपना तीसरा दीक्षांत समारोह मनाया। तीसरे दीक्षांत समारोह में 63 छात्रों को मास्टर ऑफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन की डिग्रियां देकर सम्मानित किया गया। सर्वश्रेष्ठ स्टूडेंट के लिए हरियाणा की कनिका गुप्ता को डायरेक्टर गोल्ड मेडल अवार्ड से सम्मानित किया है। इस अवसर पर हीरो ग्रुप के संस्थापक एवं हीरो इंटरप्राइजेज के अध्यक्ष सुनील कांत मुंजाल बतौर मुख्य अतिथि शरीक हुए जबकि कार्यक्रम की अध्यक्षता आईआईएम सिरमौर गवर्नर्स ऑफ बोर्ड के अध्यक्ष व प्रबंध निदेशक डीसीएम श्रीराम लिमिटेड के अध्यक्ष अजय एस ने की। इस अवसर पर आईआईएम सिरमौर में मास्टर ऑफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन की पढाई पूरी कर चुके 63 छात्रों को डिग्रियां देकर सम्मानित किया गया। सर्वश्रेष्ठ छात्र का खिताब हरियाणा की कनिका गुप्ता को मिला जिसे डायरेक्टर गोल्ड मेडल अवार्ड से सम्मानित किया गया। दिल्ली की अंशिका गुप्ता ने फर्स्ट प्राइज चेंबरमैन गोल्ड मेडल पाया। दूसरे स्थान पर तमिलनाडु के अम्बटूर के अक्षय देवपाल रहे जिन्हें डायरेक्टर गोल्ड मेडल से सम्मानित किया गया। दीक्षांत समारोह में डिग्रियों से सम्मानित किये गए छात्रों में चंद्रकांत पटेल, राहुल कुमार, अभिजीत लव लेकर, अभिनव, अभिषेक, अदिति गोयल, अदिति प्रिया, अदिति वासा, ऐश्वर्या, आकांक्षा सिंह, अंबर साहू, अनिरुद्ध, अनिरुद्ध सुनील, अनुरूपा, अर्जुन दिक्षित, अर्जुन पी सी, आशीष गौतम, आत्रेयी रॉय, बिनोय, सृष्टि, दिवेश कुमार, गौरव कुमार, हर्ष कुमार, करण यादव, कार्तिक कृष्ण कुंडू, मासूम, मालिक चौधरी, मोहित यादव, नेहा, निहार मेहता, निकिता, नितेश, नितिन, निवेदिता, प्रणव सिंह, फुखटो सीमा, प्रतीक, प्रत्यूषा, प्रवीण, प्रिंस शर्मा, राहुल, रक्तिम, रंगनाथ, रोहित, रुचि, सनत, शिवम, शंकगो, श्रीकांत, सीबी, सिद्धार्थ, सौरव, वैष्णवी, विकेश, विनोद, यश व कृतिकेश शामिल रहे। इस मौके पर आईआईएम सिरमौर की निदेशक प्रोफेसर नीलू रोहमेत्रे ने पासआउट हुए छात्रों को अपना सन्देश दिया और उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। उन्होंने बताया की आईआईएम सिरमौर को अभी चलते हुए थोड़ा समय हुआ है लेकिन आईआईएम सिरमौर के प्रयास ऊंचाइयों को छूने की तरफ है। भविष्य में यह संस्थान देश के बड़े संस्थान के रूप में विकसित होगा।